

Таджикский парламентарий обвиняет российские СМИ во лжи

Утверждения некоторых российских СМИ и экспертов о том, что в новом Законе «О государственном языке Республики Таджикистан» предусмотрен штраф в размере \$160 с физических и \$320 - с юридических лиц за использование русского языка в официальной переписке и даже рекламе, не соответствуют действительности и являются откровенной ложью, - заявил в интервью «АП» председатель комитета нижней палаты парламента Таджикистана по международным делам, общественным объединениям и информации Олимджон Салимзода.

По его словам, закон, о котором идет речь, принят в целях защиты и укрепления роли таджикского языка в обществе и ни в коей мере не направлен против языков других народов, проживающих в Таджикистане.

«Утверждения обозревателя Аркадия Дубнова из «Времени новостей» о якобы введенных штрафных санкциях за использование русского языка я считаю очередной провокацией со стороны так называемых российских экспертов по Таджикистану», - отметил депутат.

По его словам, Закон РТ «О государственном языке Республики Таджикистан», текст которого сегодня опубликовали все газеты, издающиеся в стране, не ограничивает выбор языка общения между людьми.

«Впредь переписка с органами государственной власти в РТ, согласно данного закона, будет вестись на таджикском языке, реклама на таджикском или русском языках. Никто не ограничивает издание газет, журналов, выход радио- и телепередач на русском языке. Более того, русский язык будет изучаться в национальных школах наравне с таджикским языком, а согласно Конституции РТ, русский язык остаётся языком межнационального общения», - подчеркнул Салимзода.

Парламентарий обратил внимание на то, что многие бывшие союзные республики давно перешли на официальную переписку на государственном языке, и этот факт никогда не тревожил российских псевдопатриотов.

ИА «Азия-Плюс»